

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,多云,最高18℃,最低15℃  明天:多云,阴,最高18℃,最低14℃

2022年11月23日 星期三 农历壬寅年十月三十 今日24版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22193期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平对河南安阳火灾事故作出重要指示

全力救治受伤人员 依法严肃追究责任

据新华社北京11月22日电 11月21日16时许,河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,河南等地接连发生火灾等安全生产事

故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。

聚焦健康、智能、能源、空间、材料 打造未来产业创新高地

2030年,未来产业产值5000亿元

● 打造五大未来产业集群>>>

未来健康产业集群、未来智能产业集群、未来能源产业集群、未来空间产业集群、未来材料产业集群

● 推出首批三个先导区>>>

分别是张江科学城、临港新片区和紫竹高新区;已经发布三批53个特色产业园区,是上海未来产业的核心承载区

● 实施六大计划>>>

未来技术“筑基计划”、未来布局“领跑计划”、未来伙伴“携手计划”、未来场景“开源计划”、未来人才“雁阵计划”、未来生态“雨林计划”

>>2版



长三角老品牌 跨越时光相聚

今天上午,位于金山区枫泾古镇的长三角老品牌文化街区开街亮相,长三角老品牌文化博物馆正式开馆。

长三角老品牌文化街区占地约6000平方米,主要由长三角老品牌文化博物馆、上海枫泾艺术体验中心和“33间”互动体验区构成。

原汁原味的老上海石库门小弄堂、马利画材涂抹出新旧交替的光阴、敦煌乐器古曲新弹引领国潮新风尚……走入长三角老品牌文化街区,恍如穿梭于时光隧道,陪伴了几代国人的老品牌在长三角老品牌文化博物馆惊艳亮相,延续传承“最上海”历史文脉。图为展示老街场景的时光长廊

本报记者 陶磊 屠瑜 摄影报道



为人才安居开启“加速度”

宝山优化营商环境,探索“拿地即开工”模式

>>>详见第3版

见证书籍带给人们的温暖和信心

5天书展依依惜别

>>>详见第11版

上海进一步加强来沪返沪人员健康管理

抵沪不满5天 不得进入公共场所

>>>详见第5版

世界杯,你感受到哪种色彩



本报讯(记者 华心怡)足球是五光十色的,你感受到了哪种色彩?全世界都在期待他的登场,他却以失落的背影开启自己的最后一届世界杯。35岁的梅西虽然为球

队打入一球,但夺冠热门阿根廷队昨晚1比2不敌沙特阿拉伯队。梅西眼前一黑,《梅天王迷失在沙漠里》。这也是卡塔尔世界杯开赛以来的第一个冷门。

对于亚洲球队沙特阿拉伯队来说,这一天显然是彩虹色。没有人觉得沙特能取得这样的结果,但他们真的做到了。联赛的基础,足协的放权,沙特队积累了走上世界舞

台必须的信心和底蕴,这就是《全沙班的底气》。

临阵损兵的法国队却打出了腔调,这届世界杯会是蓝色的吗?卫冕冠军向“铁律”说不,《哪有魔咒 只有心魔》。赛场外,同样五彩斑斓。“半自动越位”智能系统,屡屡抢戏惹争议,《这项黑科技有点冷》。感受足球盛会的热烈气氛,那就《坐“土豪金”地铁 看“土豪”世界杯》吧。

(相关报道见第14-17版)